



О Движении

Российское движение школьников (РДШ) — общественно-государственная детско-юношеская организация, деятельность которой целиком сосредоточена на развитии и воспитании школьников. В своей деятельности движение стремится объединять и координировать организации и лица, занимающиеся воспитанием подрастающего поколения и формированием личности.

Организация создана в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29 октября 2015 г. № 536 «О создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников».



Направления деятельности РДШ

Личностное развитие

Творческое развитие, популяризация ЗОЖ среди школьников, популяризация профессий.

Гражданская активность

Добровольчество, поисковая деятельность, изучение истории и краеведения, школьные музеи.

Военно-патриотическое направление

Военно-спортивные игры, юные пограничники, движение «Школа безопасности» (юные спасатели, водники, пожарные, юные инспектора дорожного движения и юнармейцы.)

Информационно-медийное направление

Подготовка информационного конспекта, информационное развитие в рамках деятельности РДШ, создание школьных газет, съемки роликов, освещение в СМИ и работа в социальных сетях.



Сергей Николаевич Рязанский

председатель Российского движения школьников.

В 1996-м году окончил биологический факультет Московского Государственного Университета им. М. В. Ломоносова.



По окончании работал в Государственном научном центре РФ Институте медико-биологических проблем РАН. Защитил кандидатскую диссертацию по специальностям «физиология» и «авиационная и космическая медицина». Принимал участие в проекте «Марс-500» в качестве командира экипажа Марс105. С отличием закончил магистратуру «Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» по специальности «Государственное и муниципальное управление».

В 2003-м году был зачислен в отряд космонавтов. В 2005-м году получил квалификацию космонавт-исследователь, в 2010-м космонавт-испытатель.

С 26-го сентября 2013 г. по 11-е марта 2014 г. совершил свой первый космический полет в качестве бортинженера ТК «Союз ТМА 10М» в составе экспедиции МКС 37/38 на Международную космическую станцию вместе с Олегом Котовым и Майклом Хопкинсом. В ходе космического полета совершил 3 выхода в открытый космос общей продолжительностью 20 часов 5 минут. Вместе с Олегом Котовым вынес олимпийский факел Сочинской зимней олимпиады в открытый космос, а второй их выход стал рекордным по продолжительности за всю историю советской и российской космонавтики 8 часов 7 минут.

В настоящее время проходит подготовку в качестве командира ТК Союз в составе очередной экспедиции на МКС, запланированной на ноябрь 2017-го года.

Наши поздравления и аплодисменты тебе, Даша!

С 9-12 декабря в Москве состоялся Первый зимний фестиваль «Российского движение школьников». Грандиозное событие объединило более 300 школьников из 250 опорных школ РДШ со всех субъектов РФ. Томскую область на Слете представляла Пшеничникова Дарья, лидер детской организации «Тринландия».





